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. Si a un articulo que cuesta $5.000 se le aumenta primero el 10% y luego el 5%, entonces
el porcentaje total que se aumentd al articulo es:

a) 15% b) 15,5 % c) 14,5% d) Ninguna anterior

. Marcos dijo: * —g— de los alumnos de este colegio estan conmigo”. El % de alumnos que
esté en la clase de Marcos es:

Q) L% D)2+ % Q12+ % d) Ninguna anterior

. El precio de un vestido que valfa originalmente $100.000 fue reducido en un 30%. Més
tarde este precio reducido fue rebajado en un 20% maés. El precio final es:

a) $50.000 b) $70.000 ¢) $56.000 d) Ninguna anterior

. El 1% de 5% es:
a) 0,05% b) 0,5% c) 5% d) Ninguna anterior

. Enuna ciudad, el 40% de los habitantes van al cine una vez al mes. El nimero de habitan-
tes que van de cada cinco es:

a) 4 b) 1 c)2 d) Ninguna anterior




